

家住美国明尼苏达州的阿比盖尔·亨塞尔和布里塔妮·亨塞尔姐妹自1990年出生时就“在一起”。医生曾认为她们会夭折,但这对连体双胞胎已健康度过22年,将拥有属于自己的电视真人秀节目《阿比和布里塔妮》。

奇迹成长

阿比盖尔和布里塔妮1990年3月7日出生。母亲帕蒂是护士,父亲迈克是木匠和园艺师。帕蒂说,直到孩子出生,她才知道是双胞胎。

医生当时对帕蒂和迈克说,姐妹俩可能活不到第二天。

阿比盖尔和布里塔妮是连体双胞胎,能够存活非常罕见。据统计,每4万对双胞胎中会有一对是连体双胞胎,而连体双胞胎只有1%的存活率。

因为受精卵在母亲子宫中没有正常分裂,阿比盖尔和布里塔妮共用一个胸腔、一套循环系统、部分神经系统和腰部以下所有器官。两人在婴儿时期接受手术移除未发育的第三条胳膊,12岁时接受手术矫正脊柱侧凸并扩大胸腔,以防止未来呼吸困难。

电视真人秀节目《阿比和布里塔妮》定于28日开播,记录姐妹俩的大学毕业典礼、找工作经历以及与朋友们的欧洲游。

个性迥异

阿比盖尔和布里塔妮喜欢运动,会弹钢琴。两人无法感知身体的另一边,却能够配合弹奏钢琴和发电子邮件,阿比盖尔负责右手,布里塔妮负责左手,这种协调性让医生诧异不已。

两人在16岁生日当天拿到驾驶执照。帕蒂开玩笑说,这可能会有“问题”,假如她们驾车超速,是每人得到一张罚单还是只有踩油门的阿比盖尔受罚?

尽管是双胞胎,但阿比盖尔和布里塔妮有着不同的性格和品位。阿比盖尔个性要强,倔强,喜欢早餐时喝橙汁,布里塔妮则是全家的“开心果”,只喝牛奶。两个人发型不同,裤管会有两种颜色,鞋子也穿不同款式。

布里塔妮说:“相信我,我俩完全不同。”

朋友们喜欢阿比盖尔和布里塔妮,不会对她们区别对待。帕蒂告诉《每日邮报》记者,她会鼓励两个孩子告诉别人,她们是两个独立的人而不是一个人。



连体姐妹

出生时就“在一起”健康度过22年
将拥有属于自己的电视真人秀节目



平常生活

阿比盖尔和布里塔妮1996年参加美国著名主持人奥普拉·温弗里的脱口秀节目,登上《生活杂志》封面,首次受到世人关注。

阿比盖尔和布里塔妮去电影院时会买两张票,尽管她们只需要一个座位;吃饭时盘子会分开放,轮流把食物送进对方嘴里;过生日会有两个生日蛋糕;如果一个人犯错误,父母不会惩罚另一个。

她们的相处能力最令人感动。两人会相互抓痒;上数学课时,一个人举手发言,另一个人还在计算;布里塔妮患肺炎无法咽下药片时,阿比盖尔会帮布里塔妮吃药。她们几乎不争吵,除了阿比盖尔总想发号施令。只有一次,阿比盖尔和布里塔妮想过分开。布里塔妮小时候患肺炎,只能卧病在床,阿比盖尔感到无聊,坐立不安,想要和布里塔妮分开。但是当阿比盖尔看到生病的布里塔妮开始哭泣,便安慰说,一切都会变好,两个人永远不会分开。

张怡如(新华社供本报特稿)

谷歌新添一项员工“死亡福利” 员工去世后老婆孩子生活无忧 身后事公司包

美国搜索引擎巨头谷歌公司厚待员工的多项做法为人津津乐道。这家企业最近新添一项员工福利:照顾员工的“身后事”。

死亡福利

谷歌首席人力资源官拉斯洛·博克告诉美国《福布斯》杂志记者:“这听起来有点荒唐,但谷歌已经宣布了死亡福利。”

根据这项福利,如果美国的谷歌员工在受聘谷歌期间去世,依然在世的合法配偶或事实伴侣可在以后10年间每年获得相当于死者生前工资水平一半的补助。更令人惊讶的是,谷歌一名发言人确认,这项福利对员工没有职位要求,意味着3.4万名员工的大多数有权获得这项待遇。

博克说:“我们最近意识到的一件事是,人生最残酷、最难逃的事实之一是,在某种情况下我们中的大多数将遭遇丧偶之痛。作为一家企业,每次遇到这种事情,我们都试图想办法帮助过世员工的健在配偶。”

除连续10年领取半数薪酬,配偶可立即获得所有股票,子女可每月领取1000美元抚恤金至19岁。如果子女是全职学生,抚恤金可领至23岁。

尽力满足

谷歌从创办之日起就想到员工一生中需经历的几件大事。员工还不到100人的时候,谷歌联合创始人之一塞德里·布林提议应为每个有孩子的员工配一名保姆。博克开玩笑说:“这项提议显然被否。”

谷歌在办公场所开设了一家托儿所。近几年来,这家托儿所的



费用明显提高。谷歌同样考虑孕产期间的员工休假需求。《福布斯》杂志8日援引谷歌一名发言人的话报道,新做父亲的男员工可有6周带薪休假,女员工可有18周带薪产假。

孕产期间的福利待遇对谷歌留住人才起到重要作用。据美国劳工统计局2008年一份报告,谷歌超过60%的员工孩子不到6岁。

博克说:“当我们考虑谷歌员工需求的时候,我们想得更多的是你的特定需求,而不是你有多大年纪。”

主动关心

谷歌人力资源专家使用三种方法摸排员工的需求。

谷歌每年做一项名为“谷歌感知”的调查,探测每个部门的氛围,分析数据后识别正在形成的趋势。同时,多个小型员工俱乐部可以把大家的想法反映给人力资源部门。另外,谷歌借助电子邮件收发有关金融、育儿等方面的信息。博克说:“我们为员工做这些事不是因为这对企业重要,仅仅因为这是应该做的事情。说到这一点,为关心你的企业工作比不关心你的企业工作好。从企业的角度讲,关心员工比不关心好。”卜晓明(新华社供本报特稿)

新闻链接

谷歌被罚2250万美元

据澳大利亚《每日电讯报》8月10日报道,由于追踪使用苹果Safari浏览器的数百万用户的使用习惯,美国搜索引擎谷歌已经同意支付美国联邦贸易委员会提出的2250万美元罚款。这是美国联邦贸易委员会针对一家违反协议的公司提出的最高额罚款。

2011年10月,谷歌签署一份有效期20年的协议,包括承诺不会窥探消费者的隐私习惯。联邦

贸易委员会6个月前开始对Safari浏览器活动进行调查,当时斯坦福大学一位研究员披露称,谷歌越过Safari的安全保护程序,追踪网络用户的个人活动,分析其隐私习惯,帮助网络服务和广告商投放用户感兴趣的广告。

此事被曝光后,谷歌立即从Safari浏览器上撤回这项技术,谷歌也因此成为联邦贸易委员会调查的重点。综合

寻找

江南第一美玉

2012/ 8/10-10/31

现代快报 第3届翡翠玉石文化节

本届文化活动内容:
寻找江南赏玉王
沙龙会友
翡翠玉石故事征集
珠宝拍卖会

主办:现代快报
协办:江苏省黄金珠宝业商会
报名咨询热线:96060 / 025-84783353
入围100年“江南美玉”颁发品鉴证书